

АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Адыгейского обкома и Майкопского горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 112
(3223)

Четверг 14 мая 1942 года

Год издания 20-й
Цена 15 коп.

Борьба народов Европы против гитлеризма

Уже больше двух лет длится гитлеровский разбойничий разгул в Европе. Пепелища, покрова, руины разрушенных городов, грабежи и насилие, массовые убийства мирных жителей, безудержный террор — вот что сопутствует кровавому шествию Гитлера по Европе. Фашистско-немецкие сатрапы в Бельгии, Голландии, Норвегии, Польше, Чехословакии, Югославии и в других захваченных фашистами странах прилагают все усилия к тому, чтобы дравратить эти государства в вотчины немецких банкиров и помещиков, а население этих стран — в послушных, покорных рабов гитлеровского империализма.

Свободолюбивые народы Европы томятся в тяжком, жестоком плена у гитлеровских бандитов. Но недрогна власть германского разбойничего империализма в захваченных им странах. Никогда не быть кровавому фашитам властелином в Европе.

«Гитлеровский империализм захватил обширные территории Европы, но он не сломил воли европейских народов и сопротивление Борьбы порабощенных народов против режима немецко-фашистских разбойников национальность пребывать всеобщий характер» (Сталин).

Каждый день, каждый час приносит сообщения, подтверждающие эти слова стадионского призыва, свидетельствующие о все большем редлении европейского тыла гитлеровской Германии.

Все ярче и ярче разгорается пламя партизанской борьбы в Югославии. Здесь боевые отряды патриотов без устали промят немецко-итальянских оккупантов. Факт, что военные промышленность Югославии выведена из строя. Факт, что почти все железные дороги Югославии бездействуют. Город Любляна окружена колючей проволокой, блокирован войсками, так как в городе за последнее время убито более 100 итальянских оккупантов. В середине марта югославские партизаны разбили итальянские войска и заняли Донъ и Ланц. В начале апреля партизаны разбили оккупантов под Сараевом.

Таких фактов очень и очень много. Война разгорается. Каждая новая депрессивная мета оккупантов усиливает ненависть к ним, вызывает дальнейший подъем народного движения за освобождение страны от захватчиков.

Франция глухо будит. Все крепче сопротивление французских патриотов немецким оккупантам властям.

Маленькая Норвегия ведет героическую борьбу против гитлеровских бандитов. Все многообразней формы борьбы норвежского народа, все упорней и настойчивей характер этой борьбы.

Ширится саботаж на предприятиях в Чехословакии. На за-

водах Шкода у каждого пятого станка стоит вооруженный солдат. Недавно работа на одном чехословакском заводе в городе Брюн была приостановлена на 14 часов из-за порчи электростанции. На следующий день на том же заводе произошел сильный взрыв. В пулеметно-сборочном цехе заводов Шкода в Пльзене рабочие объявили забастовку. Фашистские штурмовики открыли огонь по стачечникам и убили 17 рабочих.

На подъеме антигитлеровское движение в Бельгии, Голландии. По сообщениям шведской печати, администрация одного крупного, расположенного вблизи Брюсселя военного завода, эксплуатируемого компанией Круппа, вынуждена была прекратить производство из-за порчи трансформаторной станции на заводе.

В Голландии все чаще акты диверсии и саботажа. Даже немецко-фашистская печать вынуждена признать рост антигитлеровского движения в Голландии. Германское информационное бюро опубликовало официальное сообщение о том, что в Голландии раскрыта антигерманская организация, совершившая ряд крупных диверсионных актов. Казнено 79 голландцев — участников этой организации.

Все эти факты показывают, как ненавистен немецко-фашистский разбойничий режим порабощенным народам Европы, как пренесет в этих народах волю к борьбе и победе. Эти факты свидетельствуют о том, что международная изоляция гитлеровской Германии усиливается, в то время как международные связи нашей страны крепнут и растут. Антигитлеровский фронт выброс в прошую, несокрушимую силу. Советский Союз, несущий на своих плечах главную тяжесть борьбы против гитлеровского разбойничего империализма, занимает первое и почетное место в этом фронте.

В единении свободолюбивых народов — залог победы над врагом. Все свободолюбивые народы стремятся к скорейшему разгрому Гитлера. Поэтому встречаются такие пьяники, как первый приказ Народного Комиссара Обороны товарища Сталина, воспринятый как мобилизующий призыв к борьбе за победу, за разгром врага в 1942 году.

Впереди еще трудный, тернистый путь, но уже широко занятый над миром зари свободоождения человечества от гитлеровской чумы.

Объединенными усилиями всех свободолюбивых народов победа будет завоевана, враг будет разбит. Близится час его поражения, близится час нашей общей победы.

(Из передовой «Правды» за 13 мая).

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

* ЛОНДОН, 13-V. Руководитель управления по делам военного производства США Дональд Нельсон заявил, что производство Аргентина, Америка и Россия в настоящее время превосходит производство держав оси.

* ЖЕНЕВА, 13-V. В Германии при министерстве вооружения и боеприпасов создан комитет по вооружению, к которому фактически перейдет все руководство германской тяжелой про-

Награждение передовиков сельского хозяйства

За выдающиеся успехи в сельском хозяйстве и в особенности за освоение новых земель, расширение посевных площадей и повышение урожайности сельскохозяйственных культур Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены орденами и медалями Союза ССР: по Алтайскому краю — 206 чел.; по Новосибирской области — 149 чел.; по Омской области — 161 чел.; по Краснодарскому краю — 145 чел.; по Челябинской области — 140 чел.; по северо-восточным областям Казахской ССР — 356 чел. (ТАСС).

О сохранении непрерывного стажа работы за эвакуированными рабочими и служащими

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов разъясняет, что за рабочими и служащими, эвакуированными согласно постановлению исполнительных органов депутатов трудящихся, по болезни или старости, а за женщинами, которые, кроме того были эвакуированы по беременности или наличию малолетних детей, непрерывный стаж работы сохраняется, если перерыв в ней не превысил 3-х месяцев. При этом не считается время перехода на новое место жительство, а у женщин, помимо того, — срок отпуска по беременности и родам.

Это разъяснение ВЦСПС утверждено Совнаркомом СССР. (ТАСС).

По СССР

* Под Москвой открыт санаторий для бойцов и командиров — участников отечественной войны, получивших ранение на поле боя. Санаторий расположен в сосновом бору. Для правильной организации отдыха и лечения приглашены квалифицированные врачи.

* 10,000 человек заняты в Киргизии на строительстве 15 новых оросительных сооружений. Окончание этих спроектированных мелкой сетью дадут возможность уже в этом году оросить 32 тысячи гектаров земли. 13 мая. (ТАСС).

От Советского Информбюро * Утреннее сообщение 13 мая

В течение ночи на 13 мая на фронте чего-либо существенного не произошло.

В. Ъ

Наша часть, действующая на одном из участков Южного фронта, овладела оборонительным пунктом противника. В бою уничтожено более 150 гитлеровцев. Взята в плен значительная группа немецких солдат. Наши бойцы захватили у противника 3 орудия, 2 кручено-калиберных пулемета, 32 автомата, 13 пулеметов, 150 гранатометов радиостанцию и боеприпасы.

Вечернее сообщение 13 мая

В течение 13 мая на Караченском полуострове наши войска, ввиду превосходных сил противника, отшли на новые позиции. Сообщение немецкого командования о том, что бои на Караченском полуострове закончились в пользу немцев и что немецкие войска захватили большое количество пленных, танков и орудий, является ложным. Наши войска отходят в порядке и на носят наступающим немецко-фашистским войскам огромные потери.

На Харьковском направлении наши войска перешли в наступление и успешно продолжаются вперед.

На других участках фронта ничего существенного не произошло.

За 12 мая уничтожено 43 немецких самолета. Наши потеряли 17 самолетов.

Советский корабль в Баренцевом море потонул транспорт противника водонизмещением 12.000 тонн.

За 12 мая частями нашей авиации уничтожено 32 немецких танка, 220 автомашин с войсками и грузами, 105 подвод с боеприпасами, 48 польских и финских орудий, 10 минометов, 8 ле-

гитлеровские бандиты сожгли в селениях Голубовка и Большая Березовка, Сумской области, 500 дворов. Палахи замучили, сожгли живым и расстреляли 200 мирных жителей.

) Дается в сокращенном виде

УДАРЫ ПО ТРАНСПОРТНОЙ АВИАЦИИ ГИТЕЛЕРОВЦЕВ

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. 13-V. (Спец. корр. ТАСС). За несколько дней наши летчики сбили 37 немецких самолетов. Большой урон нанесен транспортной авиации противника: ввезенные ими самолетами уничтожено 229 транс-

портных самолетов «Юнкерс-52». Особенно отличилось в налетах на морские аэродромы звено лейтенанта Германа. В один из боевых вылетов Герман со своим звеном разбил на земле 15 фашистских машин.

ЗА РУБЕЖОМ

* Гитлеровский режим в Польше. * Движение болгарских патриотов. * Взрывы бомб в Париже. * Голод в Финляндии. * Война на Тихом океане.

* СТОКГОЛЬМ, 13-V. Гитлеровский наместник Познанской области Польши Грейзер выступил со статьей в газете «Остдайчер беобахтер», в которой утверждает, что с точки зрения гитлеризма польский народ «не способен иметь собственное государство» «Немец—господин в этой стране», — пишет Грейзер. — Нам, господам, принадлежат вся страна: земля, дома, имения, брестье, якори, дворы — все. Поляки должны работать, работать и еще раз работать. Гитлеровские газеты помешают бредовые «исторические» изыскания, имеющие целью доказать, что Польша является «исконной германской территорией». Онемечивание Польши идет полным ходом. Германские власти терроризируютпольское население. Так, в Данциге «особый суд» вынес в этом году 254 приговора, большинством которых приговоренные осуждались к смерти.

* НЬЮ-ЙОРК, 13-V. В Париже произошли взрывы бомб в шести гостиницах и ресторанах, реквизированных и занятых немецкими Кварталами, где произошли взрывы, опечатаны оккупационными войсками. В городе частично прекращено движение поездов метрополитена.

* СТОКГОЛЬМ, 13-V. Финляндия буквально обречена на вымирание. В конце апреля финское правительство сделало еще одну попытку выбраться из пропасти. Кресты на Финляндии было предложено немедленно сдать все имеющиеся запасы бронзы. Исключительно тяжело приходится детям. Нормы питания для них явно недостаточны. Особенно это касается хлеба, молока и масла. Крупы нет совершенно. Несколько недель тому

назад произведено новое снискание хлебного пайка для детей.

Воздушные операции в районе островов, расположенных к северо-востоку от Австралии, продолжаются. 11 мая авиация союзников атаковала японские суда в районе Соломоновых островов. На архипелаге Луизиады (юго-восточнее Новой Гвинеи) бомбардировщики союзников совершили налет на японскую базу подводных самолетов.

Японская авиация атаковала аэродромы союзников в Морби (южное побережье Новой Гвинеи) и на острове Хора (между Новой Гвинеей и побережьем Австралии).

В Бирме упорные бои идут на границе с Китаем, а также в районе города Мандалая и в долине реки Чиндвин. Быстро продвигавшиеся после взятия Лаппи японские части встретились здесь с упорным сопротивлением китайцев. Дальнейшее продвижение японских войск остановлено. Занятый ими на прошлой неделе город Ванджи японцы вынуждены были снова оставить. Бои идут также в районе города Лунпин.

Сведения о положении на Филиппинах нет.

В дальневосточных водах замечены подводные лодки японцев один из которых потоплен, а другой сожжен. Воды в море и в реках Японии

Бои на нашей части, действующей на одном из участков Калининского фронта, за 2 дня боевых действий уничтожены 5 немецких орудий, 5 станковых пулеметов и 4 миномета. Противник потерял убитыми и ранеными 700 солдат и офицеров.

Немецко-фашистские мерзавцы истребляют население оккупированных ими советских районов. Гитлеровцы арестовали 150 рабочих шахты имени Карла Маркса, Ставропольской области, и расстреляли их из пулеметов.

На одном из участков Ленинградского фронта наши части в течение дня заняли 20 вражеских блокпостов и захватили 2 немецких танка, 7 бронемашин, 4 пушки, гаубицу и отдельно одну артиллерийскую батарею, 5 автомашин, автомобили и разное военное имущество. На поле боя осталось свыше 400 трупов вражеских солдат и офицеров.

На другом участке фронта под бойами под командованием генералов Шевчука и Парандюкова (Северо-Западный фронт), овладели двумя опорными пунктами и нанесли противнику большой урон в технике и живой силе. На другом участке фронта взорвано много пулеметных точек и 28 вражеских танков.

Гитлеровские бандиты сожгли в селениях Голубовка и Большая Березовка, Сумской области, 500 дворов. Палахи замучили, сожгли живым и расстреляли 200 мирных жителей.

) Дается в сокращенном виде



Многие женщины-домохозяйки в дни отечественной войны пошли на заводы и, освоив мужские профессии, стали за станки. Теперь они — стахановки военного времени и выполняют по три нормы за рабочий день. На снимке (слева направо) — стаканчицы тт Смолярова А. И. и Соловьева М. Н.

Фото В. Комова.

Производственные успехи промысловых артелей

Производственные цеха промысловой артели «Красная Адыгея», Кошхабльского района, апрельскую программу значительно перевыполнили, даже для Красной Армии и наставления на десятки тысяч сверхплановой продукции.

Птицефальный цех, например, свое апрельское производственное задание выполнил на 165 процентов. Мастер этого цеха Цыганко А. А. систематически выполняет до двух норм в смену. Мастерница-стахановка Апопширова выходит норму на 130—140 процентов. Замечательных производственных показателей в предмайском соревновании добился колектив сапожной мастерской (бригадир Иван Бардаков), выполнивший месячное задание в полтора раза.

Хорошо работает сапожный мастер тов. Примаков Михаил, вырабатываящий до двух норм ежедневно. Успешно осваивает профессию сапожного мастера ученик К. Куликов. Предстартовый праздник Первого мая юный патриот означеновал выполнением трех производственных норм.

Обращения рабочих, инженерно-технических работников и служащих авиационных заводов и кузнецких металлургов, а также призыва железнодорожников Кавказского узла коллективом мастерских встречены с огромным воодушевлением. Рабочие и работники единодушно решили продолжать социалистическое со-

ревнование, борясь за докорочное завершение майской производственной программы, с целью выполнить первомайский приказ товарища Сталина.

А. Михайлова.

Заведующая кошхабльскими мастерскими артели «Красная Адыгея».

Многие рабочие-столяры, маляры майкопской промысловой артели «Строитель», которой руководит председатель т. Ковалев, систематически выполняют нормы на 300—450 процентов.

Апрельский план выполнен артелью на 195 процентов. В мае выполнение производственного задания идет на таком же высоком уровне.

В настоящее время, выполняя новые обязательства, принятые в ответ на обращения металлургов и самолетостроителей, мастера цеховой ветхости маляры тт. Хицко и Прилепин дают 370—450 процентов нормы, столяр-стахановец т. Трубицын — четыре нормы.

Стахановцы передают свой опыт молодым, недавно пришедшем на производство рабочим. Например, ученики малярного дела тт. Федюшкин и Аянтушенко уже выполняют нормы на 150 процентов. Освоить новую профессию и стахановские методы труда помогают им мастера тт. Прилепин, Хицко и другие.

УСКОРИТЬ ПРОПОЛКУ ХЛЕБОВ

Колхозы нашей области за последние пять дней значительно повысили темпы прополки озимых и яровых колосовых культур. Колхозы Красногвардейского района отстали от сорняков на 31 процент озимых посевов; колхозы Шовгеновского района пропололи 40 процентов озимых.

Передовые колхозы этих районов «Красное знамя» (председатель тов. Прокопенко), «Красный партизан» (председатель тов. Пытченко) и им. Фрунзе (председатель тов. Гриненко) полностью закончили прополку озимых и яровых колосовых и приступили к прополке подсолнуха.

Образцы стахановского труда в колхозе «Красный партизан» показало комсомольско-молодежное звено Елены Прокопенко и звено Марии Усачевой; колхозницы ежедневно выполняют нормы на 130—150 процентов и закончили

прополку за четыре дня при высоком качестве работы.

Однако, темпы прополочных работ в целом по области еще далеко недостаточны. Всего по области прополено 25 процентов озимых и 2 процента яровых колосовых культур.

Явно неудовлетворительно развертываются работы в колхозах Майкопского района, где план прополки выполнен только на 10 процентов; сильно отстают колхозы Тахтамукайского и Кошхабльского районов.

Руководителям колхозов, районо, директорам МТС и агрономам этих районов необходимо немедленно переключить всех трудоспособных колхозников на окончание прополки колосовых и на ручной сбор черепахи.

И. Тетерин.
Главный агроном облзо.

ПЕРЕДОВИКИ СЕВА

За последнее время колхозы и МТС нашей области полным ходом развернули сев пропашно-технических культур и эфироносов. Второе место занимает Дондуковская МТС (директор тов. Емельянов) и на третье место вышла Адыгейская МТС (директор тов. Маслютин).

Наряду с первенствующим в Красногвардейском районе, выполнившим план сева на 84 процента, второе место занимает Шовгеновский район и на третьем месте находится кошхабльцы, резко ускорившие темпы посевных работ за последние дни.

Лучше всех используют тракторный парк Натыровская МТС (директор тов. Безбородько), где каждым 15-сильным трактором вспахано 156 гектаров и завер-

шен сев основных пропашно-технических культур и эфироносов.

Второе место занимает Дондуковская МТС (директор тов. Емельянов) и на третье место вышла Адыгейская МТС (директор тов. Маслютин).

Благодаря широкому использование живого тягла, колхозы, обслуживающие Красногвардейской МТС, к 10 мая полностью закончили сев подсолнуха, кукурузы, ранних овощей и приступили к высадке табачной рассады в грунт.

Увеличивается число колхозов, закончивших сев пропашных культур, также в Шовгеновском районе.

Подхватить опыт стахановцев

Подавляющее большинство трактористов, птицефиков, горючевозов Адыгейской МТС самоизверженно работают на колхозных полях. Борясь за выполнение взятых на себя социалистических обязательств, тракторная бригада тов. Переображеня четырьмя тракторами СТЗ вспахала около 1.000 гектаров в переводе на мягкую почту, сэкономив при этом 56 килограммов горючего.

Бригада тов. Завгороднего с начала весенне-полевых работ вспахала 689 гектаров и сэкономила 400 килограммов горючего.

К сожалению, опыт работы передовых трактористов не внедряется в другие бригады. Они до-

пускают не нужные холостые переезды, пренебрегают использованием картерных газов.

Особенно плохо работает бригада тов. Дыбагова, которая за время весенне-полевых работ тремя тракторами СТЗ вспахала всего лишь 98 гектаров и перерасходовала 757 килограммов горючего.

Преступное расочарование допускает и бригада Махмуда Хаконова, перерасходовавшая 313 килограммов нефтепродуктов. В результате бесхозяйственности и нерадивости бригадиров МТС перерасходовала 5.689 килограммов горючего.

А. Яровой.

ВО ИМЯ ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ

Вручение переходящего красного знамени Краснодарского Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома коллективу завода им. Фрунзе.

Вчера вечером в заводской столовой собрались на торжественный митинг обе смены завода.

Митинг начался кратким вступительным словом секретаря партийной организации тов. Бороданова. Он сообщил, что по решению краевой комиссии завода за перевыполнение производственной программы и другие качественные показатели присуждено переходящее красное знамя Краснодарского краевого комитета ВКП(б) и исполнкома Крайсовета депутатов трудящихся. Это сообщение встретилось бурными аплодисментами всех присутствующих.

Слово предоставляется секретарю Краевого комитета партии тов. Бороданову.

— Советский народ, — говорит тов. Бороданов, — уже выше десяти месяцев ведет окресточную борьбу с немецко-фашистскими захватчиками. Красная Армия ведет наступательные бои. Вооруженная первоклассной техникой, она бьет и изгоняет с

окопы в коллегиуме нашего завода. Каждый рабочий чувствует себя, как на огневом рубеже. Коллектив прилагает все силы для перевыполнения производственной программы и тем самым помогает красным воинам промыть фашистских людоедов. Включаясь во всесоюзное спортивное соревнование, мы приняли обязательство — увидеть выпуск продукции против первого квартала и сверх полуторовой программы выпустить изделий на 400 тысяч рублей. Будем работать так, чтобы это переходящее знамя было в наших руках до конца отечественной войны.

Слово предоставлено жантику стахановцу завода слесарю тов. Русакову.

— Своим трудом, — говорит тов. Русаков, — мы помогаем Красной Армии быть врача на фронте. Когда нужно, мы работаем в цехах по несколько суток, не оставляя производство до тех пор, пока не выполним задание. Мы знаем, что наша продукция — это гимнастика Красной Армии и тем больше мы ее дадим, тем сильнее красные воины будут бить немецкого врага.

Сразу же после митинга рабочие, примяв на себя новые социалистические обязательства, с огромной энергией приступили к работе. Стакановка тов. Назарова, работая на токарном станке, обязалась в ночные смены выполнить две с половиной нормы. Ее дочь Конопова, работающая на заводе всего 5 месяцев, дала обещание выполнить производственное задание на 350 процентов.

Четко и быстро работает 16-летний Степан Каминский. Он на заводе самый молодой рабочий, в цехе всего пятый день, но, несмотря на этот короткий срок, показывает прекрасные образцы отношения к труду, выполняя норму на 150 процентов.

Стаканы поют свою обычную трудовую песню. Тысячи деталей обрабатываются на них руками славных советских патротов. Скоро эти детали пойдут на фронт, туда, где прямят пули и минометы, чтобы разить врача с еще большей силой.

СМЕЛОСТЬ

У стога соломы прудила бойцов отрядила гармониста. Грело солнце. И в песнях вставала родные места, бескрайние просторы, сады, дети...

Кавалеристы отдыхали. Позади остались десяти деревень, освобожденных от немцев. Хорошо после трудных боев, бессонных ночей сидеть под весенним солнцем, курить, слушать гармонь.

Вдруг раздается топот. Проклинивший синий крикнул сюда: «По коням!»

... Галопом вылетел эскадрон в сторону двух вышток. Впереди — полноправный Ткачев. В полуразрушенном хуторе спешились. С небольшой группой бойцов полноправный направил коней к высотке. С высоты в бинокль долго рассматривал местность. Неожиданно показались три немецких танка, на броне — пехота. Танки шли к высотам.

— Надо захватить инициативу и завязать бой, — решает полноправный. — Коней в лесок, — приказывает он, — замаскироваться!

Вражеские танки, ничего не подозревая, на большой скотости шли к хутору. У перекрестка дорог остановились. Этим воспользовался Петр Ткачев Сигнал дан. Расчеты противотанковых ружей открыли огонь. Под точным огнем танки вынуждены были отойти. Спешившаяся вражеская пехота оказалась опранной. Танки снова пытались приблизиться. Но интенсивный огонь и пробоины заставили их уйти с поля боя. Потеряв большое количество солдат, группа автоматчиков поспешно отошла.

Зам. политрука Г. Остапенко.
Действующая Армия.

ШКОЛА — КОЛЛЕКТИВНЫЙ ЗНАЧИКСТ ПВХО

Учителя и учащиеся мамхайской средней школы (директор Ф. А. Слюсарев) задались целью стать коллективным значиком ПВХО. Широко развернута в колхозные подготовка к сдаче норм ПВХО I и II ступени.

К первому мая почти все учащиеся уже сделали нормы на значик ПВХО I ступени. Успешно готовятся к сдаче норм преподаватели.

Кроме того, учителя школы развернули энергичную деятельность по подготовке к противовоздушной обороне местного населения.

А. Грибов.

ВЕЧЕР ПАМЯТИ МАЯКОВСКОГО

13 мая состоялось объединенное заседание кафедр русской литературы Государственного университета и Педагогического института, посвященное памяти В. В. Маяковского. С докладом на тему «Маяковский — великий патриот своей родины» выступила заведующая кафедрой русской литературы института Б. Я. Чаленко. Аспирантка Б. А. Брайтман сделала доклад на тему: «Маяковский о рости поэзии и о задачах поэта».

Заседание закончилось концертом.

Н. Будакер.

Ответственный редактор — Г. П. КУБАРЕВ.

СКОРО!

Майкопское отделение «Главкино» выпускает новый художественный фильм

РОМАНТИКИ

Постановка режиссера-орденоносца М. Донского, по сценарию А. Семашко и Ф. Кинера.

Главные роли исполняют: артист-орденоносец Л. Свердлин, артист Л. Сагал, засл. арт. республики Владиславский, артистка И. Федотова.